
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

14 september 2023 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Roland en Wilma zijn niet aanwezig. 
De notulen van 22 juni worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Planning openbare jaarvergadering najaar (voorstel 16 november); mogelijk combineren 

met informatiebijeenkomst “Concept Koersdocument”. 
- Brainstormsessie gebiedsgericht werken (voorstel 17 oktober middag). 
- Update kandidaatsleden Dorpsraad: met een kandidaat vergevorderd, maar deze heeft 

afgemeld. Een tweede kandidaat ziet er vanaf. Momenteel met elkaar opletten wat en 
hoe we naar buiten communiceren. Mogelijk meer publiceren in de Schakel. Facebook 
wordt ook meer gebruikt. 

- Uitnodiging bijeenkomst bevrijding 80 jaar; Ben zal deelnemen. Tevens ook een oud 
Dorpsraadslid. 

- Verplaatsen bushalte en standpunt Dorpsraad. 
- Afscheid genomen van burgerlid werkgroep verkeer met passend cadeau. 
- Bijeenkomst 22 september VVKKNB Mobiliteit in Provinciehuis: Kees zal deelnemen. 
- Mail ontvangen van inwoner over coffeeshop. Kunnen wij meerdere partijen bij elkaar 

brengen? Wat willen/kunnen wij als Dorpsraad nog meer doen voor of na het verlenen 
van de vergunning? Er is een Facebook pagina “Informatiepunt rondom acties tegen 
coffeeshop Berkel-Enschot”. We gaan proberen om actieve bewoners bij elkaar te 
brengen. Mogelijk gaan we een bijeenkomst plannen met deze actieve bewoners.  
Wij kunnen initiatieven faciliteren, maar moeten wij een kartrekker zijn? Mogelijk kunnen 
wij ondersteuning bieden. Probleem van het vestigen van de coffeeshop is voornamelijk 
de keuze van de locatie midden op het winkelcentrum.  

 
2. Nieuw lid Dorpsraad 

Verslagen bespreking kandidatuur. DR-leden zijn akkoord met benoeming René van 
Broekhoven. 
 

3. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
Memo Dorpsraad Udenhout en begeleidende memo Tineke. Wanneer gaan wij het 
koersdocument ontvangen? Mogelijk later publicatie in de Schakel. 
 

4. Gebiedsontwikkeling Voorhof (voorheen Eikenbosch) 
- Ontwikkeling is een voorbeeld van goed participatieproces. Daarna zijn veel zienswijzen 

ingediend van omwonenden over bereikbaarheid en verkeersproblematiek van de 
school. Er komt mogelijk een vervolggesprek met deze omwonenden. 

- Enkele DR-leden gaan kennismaken met nieuwe bestuurder TBV Wonen i.v.m. 
ontmoetingsruimte van nieuwe Torentjeshoef. 

 
5. Coffeeshop winkelcentrum Koningsoord (Roland en Ben) 

Momenteel is het wachten op afgifte exploitatie vergunning. DR heeft aan gemeente 
gevraagd om informatie te plaatsen in de Schakel. Hier hebben wij niets over vernomen. DR 
heeft informatie/nieuwsbrief geplaatst in de Schakel.  
 

6. Stakeholdersoverleg Koningsoord (Roland) 

Geen opmerkingen. 



 
7. WDR-overleg (Roland, Ben en Marius) 

Bewonersbrieven fietspad Rauwbraken ter kennisname. 
 

8. Werkgroep Communicatie (Wilma en Ben) 
- Nieuwsbrief is geplaatst in de Schakel. Voornemen om één keer in de maand een artikel 

te plaatsen. Blijft vast agendapunt en Ben wordt eerste aanspreekpunt. 
- Terugkoppeling werkgroep website (Anton, Ben en Wilma): bespreking kost veel tijd. 

Bezoekersaantal laag en beperkt tot home pagina. Is dit het juiste platform voor deze 
informatie? Werkgroep wil informatie rubriceren. Bijvoorbeeld tegels met onderwerpen 
Dorpsagenda en tegels met projecten. Deze moeten wel actueel zijn. Eerste pagina met 
relevante informatie moet toegankelijker. Moeten wij een communicatieplan (laten) 
maken? 

- Contacten met raadsleden van de gemeente Tilburg: na inspreken perspectiefnota zijn 
wij benaderd door diverse raadsleden. Willen we met verschillende raadsleden een 
gesprek aangaan? DR is positief. Raadsleden zijn niet altijd op de hoogte van 
ontwikkelingen in het dorp. Soms zijn ze aanwezig bij wijk- en dorpsraden overleg. Eerst 
gaan we deze ontwikkelingen met enkele partijen bespreken.  

 
9. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

Brief ontvangen van gemeente over vaststelling bijdrage. Verantwoording 2022 is 
goedgekeurd.  
 

10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Loket BE: inmiddels zijn er 2 nieuwe vrijwilligsters bij het Loket. Samen met de andere 
3 vrijwilligers bemensen zij bij toerbeurt het Loket. Het bezoek lijkt wat aan te trekken. 

- Status Kwiek route: doordat de gemeente de offerte aangevraagd heeft en uiteindelijk zal 
afrekenen, hoeft geen BTW betaald te worden. Met de beschikbare subsidie is de 
financiering daardoor nagenoeg rond. Op 28 september zal de route bepaald worden. 
Aanleg zal pas volgend jaar zijn. 

 
11. Werkgroep Jeugd (Marius) 

- Nieuwe school Opmaat groep: er is een akkoord voor een nieuwe school. Tevens is er 
een directeur benoemd voor de openbare school. Is er ruimte voor noodvoorziening? 
Binnenkort is er overleg met gemeente over huisvesting (tijdelijke en definitieve). 

- Ontwikkeling rondom jeugd in dorp: veel wisselingen bij ContourdeTwern/R-Newt. 
Gesprek volgt binnenkort. 

- Binnenkort overleg beheer AMV. 
 

12. Werkgroep Evenementen (Anja en Ben) 
- Nieuwjaarsreceptie 2024: Sjef en Anja hebben een evaluatiegesprek gehad met 

Concordia. Afgesproken om meer contact te hebben, ook met muziekcommissie. Tevens 
hebben zij het Muziekhuis bezichtigd. We gaan beiden proberen een jonger publiek te 
trekken. 

- Openbare jaarvergadering: optie genomen bij de Schalm op Kapittelzaal voor 
16 november. 

 
13. Werkgroep Veiligheid (Marius) 

Een deelnemer van Veilig Honk gaat verhuizen en stopt met Veilig Honk. 
 

14. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

15. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 



16. Rondvraag 
- Schaatsbaan Berkel-Enschot: omgevingsmanager heeft aangegeven dat gemeente 

alleen subsidie verstrekt. Andere schaatsbanen zijn initiatief van ondernemer of 
vrijwilligers. 

- Nationale Diabetes Wandel Challenge is o.a. begeleid door Sjef. Er volgt voortgang met 
een woensdaggroep.  

 
17. Sluiting 

 


